

# 湘西边城机场今通航,飞广州660元起

暑运期间学生和教师可享受购票打折、指定特价航线购票等优惠权益



湘西边城机场今起正式通航,湘西飞广州660元起。

三湘都市报8月17日讯

8月18日,备受关注的湘西边城机场将正式通航。记者今日获悉,南航将于当天执行首班广州—湘西边城航班。未来,每周三、五、七执飞,其中广州—湘西边城航班15:45从广州起飞,18:00抵达边城;湘西边城—广州航班号为CZ5358,18:50从边城起飞,20:35抵达广州。广州—边城航线开通后,将极大地促进航旅融合发展和湘西州经济社会发展。

湘西是湖南省旅游资源最富集、旅游样态最丰富的地区之一,拥有国家历史文化名城凤凰古城、新时代红色地标十八洞村、创下四个世界第一的矮寨大桥、四亿五千万年前的海底世界红石林等知名景点,每一处都是

三湘都市报8月17日讯

近年来,随着凤凰县文旅市场迅速回暖,凤凰旅拍作为文化旅游新业态,深受广大游客的喜爱。8月16日,记者了解到,截至目前,凤凰古城共涌现出旅拍店1026家,直接从业人员5000余人,预计年收入将突破5亿元。凤凰旅拍俨然成为凤凰文化旅游的“新名片”。

8月16日,走在凤凰古城街头,随处可见大大小小的旅拍店,店内服装的风格款式多样,令人眼花缭乱,店内顾客络绎不绝,都在认真挑选喜欢的服饰和装扮。遇见翠翠旅拍店老板秦维告诉记者:“暑假是旅游高峰期,店里提供服装出租,化妆、拍摄、修图全套服务,每天至少接待200名客人,摄影师和化妆师根本忙不过来,顾客都需要提前3天预约。”

## 凤凰旅拍火了 打个“飞的”去和古镇合影吧

三湘都市报8月17日讯

近年来,随着凤凰县文旅市场迅速回暖,凤凰旅拍作为文化旅游新业态,深受广大游客的喜爱。8月16日,记者了解到,截至目前,凤凰古城共涌现出旅拍店1026家,直接从业人员5000余人,预计年收入将突破5亿元。凤凰旅拍俨然成为凤凰文化旅游的“新名片”。

8月16日,走在凤凰古城街头,随处可见大大小小的旅拍店,店内服装的风格款式多样,令人眼花缭乱,店内顾客络绎不绝,都在认真挑选喜欢的服饰和装扮。遇见翠翠旅拍店老板秦维告诉记者:“暑假是旅游高峰期,店里提供服装出租,化妆、拍摄、修图全套服务,每天至少接待200名客人,摄影师和化妆师根本忙不过来,顾客都需要提前3天预约。”

摄影师向忠辉告诉记者,“我之前学美术,到凤凰游玩后被这里的景色吸引,决定在这定居并干起了摄影师,之后又开起当地第一家旅拍店,现在每个月营收有10万元,还当选了凤凰旅游商会旅拍分社社长。”

旅拍行业的火爆让当地众多住户受益。当地居民麻章群之前一直在凤凰古城从事旅游服务业,因疫情离开到浙江从事滴滴货运。今年他瞄准凤凰旅拍市场,在凤凰沱江边从事旅拍服饰出租,月入近2万元,不用外出打工,全家实现家门口就业。

8月18日,湘西边城机场将通航,目前开通航线有湘西边城机场往返北京大兴机场,湘西边城机场往返广州白云机场,这会让凤凰旅拍更加火爆出圈。2023年上半年,凤凰县共接待游客914.19万人次,同比增长75.77%。你还不赶紧抓住暑期尾巴,乘飞机来和凤凰合个影!

■全媒体记者 刘文 谢佳燊

# 湖南“村BA”落幕 郴州和岳阳获大区赛名额

三湘都市报8月17日讯 夏末初秋,怀化市辰溪县孝坪镇爱国村中心球场,现场满座数千人,村民手中的蒲扇,摇曳出“村BA”的火热激情。

8月17日晚,2023年湖南省和美乡村篮球大赛(村BA)暨全国选拔赛总决赛在郴州永兴县马田镇队和岳阳汨罗市川山坪镇队之间进行,双方鏖战一个多小时,最终郴州永兴县马田镇队以65比61夺得本次赛事冠军,两队同时获得代表湖南参加全国和美乡村篮球大赛大区赛东南赛区的2个名额。

7天赛程、41场比赛、15支队伍、180余名运动员,年龄跨度从“70后”至“00后”,最小的为18岁的大学生,最大的为49岁的村医。是他们,让方寸球场尽显乡村的生机与活力。娃娃吹着塑料喇叭加油,年轻人捶鼓呐喊,大妈热泪盈眶欢呼。是他们,为比赛赋予比输赢、夺冠更重要的意义。

“打球的是农民,看球的也是农民,篮球场就建在家门口。”正带着小孩看球的爱国村村民龚达理说。比赛期间,孝坪镇平均每天接待游客超3万人次。

远道而来的观众,见证了被誉为“戏曲活化石”的辰河高腔、民间戏曲剧种麻阳花灯戏等国家级非物质文化遗产;从各地齐聚于此的篮球爱好者,在比赛之外,流连忘返于“飞天”级黄桃、高山葡萄,以及辰溪血鸭、酸萝卜、粉糍粑;活的三四百斤本地大黄牛、麻鸭、黄桃、稻花鱼、精品黄精,外地球队将“村味儿”十足的赛事“战利品”带回家乡。

■文/视频 全媒体记者 叶竹

## 消防隐患曝光

### 株洲茶陵:茶厂存在消防隐患被查封

近日,株洲茶陵县消防救援大队对茶陵县景阳山茶业有限公司开展消防安全专项检查,发现茶陵县景阳山茶业有限公司厂房内的生产车间、冷库用房存在采用不符合消防技术标准易燃可燃泡沫彩钢板搭建等火灾隐患,大队监督员依法进行临时查封。

消防监督员检查时,发现该场所采用聚乙烯泡沫彩钢板搭建违章建筑做生产车间、冷库用房使用,其燃烧性能不符合《建筑设计防火规范》GB50016-2014(2018年版)第3.2.1条,违反了《中华人民共和国消防法》第二十六条第一款之规定,依法对生产车间、冷库用房进行临时查封。

同时,监督人员向单位负责人讲解火灾隐患可能带来的严重后果,并提出相应的整改措施,单位负责人也表示将全力配合大队工作,严格按照要求积极整改,力争早日消除消防安全隐患。下一步,大队将持续跟踪指导火灾隐患整改,加大同类场所排查力度,全面净化辖区消防安全环境。

■通讯员 周舟

## 单户资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司湖南分公司拟对港越投资集团有限公司债权进行处置。截止2023-02-28,该债权总额(公告日前最近一个结息日的债权本息余额)为111217115.45元。债务人位于韶山市银河路18号(所在地,交通或环境情况),该债权由港越投资湖南酒店投资管理公司、港越集团湖南旅游开发有限公司、港越投资韶山食品有限公司提供抵押担保(港越集团湖南酒店投资管理有限公司以自有的三栋酒店及土地作为抵押,其中酒店面积为16367.66平方米,土地面积为7796平方米;港越集团湖南旅游开发有限公司以自有的韶乐宫房产及土地作为抵押,其中韶乐宫房产面积为4527.17平方米,土地面积为7511.54平方米;港越集团韶山食品有限公司以自有的食品加工厂及土地作为抵押,其中食品加工厂面积为8093.38平方米,土地面积为9955.8平方米)。其他相关情况:由贺良平、毛志平、周爱平、长沙港越食品有限公司、湘潭红途旅游开发有限公司、华尊融资担保有限公司提供保证担保。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备充足的注册资本、良好的资信证明等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介人员等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作

人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期:20个工作日

受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与湖南分公司联系。

联系人:张帆

联系电话:0731-84129505

电子邮件:zhangfan@cinda.com.cn

分公司地址:湖南省长沙市开福区芙蓉中路一段288号金色地标大厦第26-27楼。

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0731-84138788

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:tangchengzhi@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

注:该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址:www.cinda.com.cn